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ελίν και Molgas εγκαινιάζουν το πρώτο πρατήριο LNG-CNG στην Αττική 

Η ελίν, ο ολοκληρωμένος ενεργειακός όμιλος με 70 χρόνια εμπειρίας στον κλάδο της ενέργειας, στο πλαίσιο του 
στρατηγικού σχεδιασμού για τον ενεργειακό μετασχηματισμό της, εγκαινίασε πρόσφατα τον πρώτο σταθμό 
LNG-CNG εντός Αττικής και συγκεκριμένα στην βιομηχανική περιοχή του Θριασίου, σε συνεργασία με τον Όμιλο 
της Molgas. Η Molgas αποτελεί τον μεγαλύτερο προμηθευτή LNG/bioLNG σήμερα στην Ευρώπη με παρουσία 
σε 16 χώρες - μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα - εμπειρία που ξεπερνά τα 25 έτη και ένα πανευρωπαϊκό δίκτυο 
ιδιόκτητων και συνεργαζόμενων πρατηρίων που ξεπερνά τα 200 σημεία. 
 
Το νέο πρατήριο σηματοδοτεί την είσοδο της Ελλάδας σε μια νέα αγορά, αυτή του LNG (Υγροποιημένο Φυσικό 
Αέριο) και CNG (Συμπιεσμένο Φυσικό Αέριο)  που σημειώνει ήδη αλματώδη ανάπτυξη σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 
Εξοπλισμένο με τεχνολογία αιχμής, το πρατήριο στο Θριάσιο σχεδιάστηκε ώστε να εξυπηρετεί τις ανάγκες 
βαρέων οχημάτων οδικών μεταφορών, όπως φορτηγών, λεωφορείων και άλλων οχημάτων διανομής, 
προσφέροντας πολλαπλά οφέλη στα εν λόγω οχήματα και τους επαγγελματίες μεταφορείς. 

Το LNG και το CNG αποτελούν καύσιμα φιλικά προς το περιβάλλον, που συμβάλλουν στη σημαντική μείωση 
των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα και σταδιακά στον μηδενισμό του, καθώς και στην μείωση άλλων αέριων 
ρύπων, μεταξύ των οποίων των οξειδίων του αζώτου και διαφόρων μικροσωματιδίων. Πιο συγκεκριμένα, η 
καύση φυσικού αερίου εκπέμπει 30% λιγότερο διοξείδιο του άνθρακα σε σχέση με το ντίζελ, ενώ το bioLNG έχει 
μηδενικές εκπομπές. Επομένως, η χρήση του φυσικού αερίου συμβάλλει σε σημαντική βελτίωση της ποιότητας 
του αέρα και μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των βαρέων οχημάτων, λαμβάνοντας υπόψη ότι από 
τα βαρέα οχήματα εκπέμπεται το 25% περίπου των ρύπων που προέρχεται από τις οδικές μεταφορές. Ακόμα, 
τα καινοτόμα αυτά καύσιμα παρέχουν υψηλότερη απόδοση μειώνοντας τις ενεργειακές δαπάνες, ενώ 
προσφέρουν χαμηλότερο κόστος συγκριτικά με τα παραδοσιακά καύσιμα, εξασφαλίζοντας οικονομικότερες 
μεταφορές. 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ελίν, κ. Ιωάννης Αληγιζάκης, δήλωσε: «Μέσω της στρατηγικής 
μας συνεργασίας με τη Molgas, είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι που φέρνουμε στην Ελλάδα λύσεις που 
προάγουν την ενεργειακή αποδοτικότητα και μειώνουν το περιβαλλοντικό αποτύπωμα, ενισχύοντας παράλληλα 
την ανταγωνιστικότητα των μεταφορών. Η δημιουργία του πρώτου πρατηρίου LNG-CNG στην Αττική αποτελεί 
ένα ακόμα βήμα-ορόσημο στην πορεία της ελίν προς τη βιώσιμη ανάπτυξη.» 

Ο Γενικός Διευθυντής της Μolgas στην Ελλάδα, κ. Αλέξανδρος Λαγάκος, δήλωσε: «Ο Όμιλός μας πιστεύει 
και επενδύει στον καταλυτικό ρόλο του LNG και του bioLNG για τις οδικές μεταφορές στην Ευρώπη. Μετά τη 
λειτουργία του πρώτου μας πρατηρίου στην Ελλάδα και συγκεκριμένα στη Θεσσαλονίκη τον περασμένο Ιούλιο, 
είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που ενώνουμε τις δυνάμεις μας με την ελίν, μία εταιρεία συνυφασμένη με την 
ποιότητα και την αξιοπιστία στον τομέα των καυσίμων, για τη δημιουργία αυτού του νέου σημείου ανεφοδιασμού 
LNG-CNG στην Αττική. Με αυτά τα δύο πρώτα σημεία ανεφοδιασμού, η κίνηση βαρέων οχημάτων με LNG επί 
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του κύριου οδικού άξονα της χώρας εξυπηρετείται απρόσκοπτα και με απόλυτη αξιοπιστία, ενώ ταυτόχρονα 
προχωρά η υλοποίηση και νέων πρατηρίων στην πατρίδα μας.» 

Με όραμα ένα πιο βιώσιμο μέλλον , η ελίν επενδύει σε καινοτόμες υποδομές και λύσεις που συμβάλλουν στην 
ενεργειακή μετάβαση της χώρας, αποδεικνύοντας τη δέσμευσή της να συνεχίσει να «βάζει το αύριο σε κίνηση». 

 
 
 
Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή αγορά 
από το 1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει ποτέ να 
κινείται μπροστά και να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή προσαρμογή 
της στο μεταβαλλόμενο ενεργειακό περιβάλλον. Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις μεγαλύτερες 
επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρία του κλάδου σε εξαγωγές, με 
δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  

Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 580 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε ολοκληρωμένους 
ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, στην ηπειρωτική αλλά 
και τη νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και λιπαντικών στις βιομηχανικές 
μονάδες, όσο και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με διακριτή παρουσία στις μεγαλύτερες μαρίνες της 
Ελλάδος. 

Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα 
εμπορικά σήματα “electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις σε 
χιλιάδες κατοικίες και επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της μετασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην είσοδό 
της στις ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  

 

Επικοινωνία: 

ελίν: Γιώργος Βερούλης, υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ.: +30 210 6241628, κιν.: +30 697 8771682,  

e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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Σχετικά με τον Όμιλο Molgas  

 

 

Ο Όμιλος Molgas δραστηριοποιείται στον τομέα της προμήθειας και διανομής LNG, bioLNG και 
ανανεώσιμων αερίων. Διαθέτει παρουσία σε περισσότερες από 16 χώρες στην Ευρώπη, προμηθεύοντας 
καύσιμα χαμηλού ανθρακικού αποτυπώματος σε τελικούς καταναλωτές στη Βιομηχανία, στις Μεταφορές 
και στη Ναυτιλία. 

Αξιοποιώντας τη σημαντική περιουσιακή του βάση, η οποία αποτελείται από μικρής κλίμακας σταθμούς 
υγροποίησης, φορτηγά και βυτιοφόρα οχήματα, τερματικούς σταθμούς αποθήκευσης και επαναεριοποίησης 
LNG, πρατήρια ανεφοδιασμού οχημάτων και πλοία ανεφοδιασμού bioLNG, ο Όμιλος Molgas διαθέτει 
ασύγκριτη εμπειρία στο να παραδίδει καθαρά καύσιμα με τα υψηλότερα εχέγγυα ασφάλειας και αξιοπιστίας 
σε ένα ευρύ φάσμα πελατών. 

Έχοντας αναπτύξει υψίστου επιπέδου τεχνογνωσία στην προμήθεια ενέργειας, ο Όμιλος Molgas μπορεί να 
εγγυάται ότι τα καύσιμα που παραδίδει δεν είναι απλά καθαρά αλλά και ανταγωνιστικά. Με εμπειρία που 
ξεπερνά τα 25 έτη όσον αφορά τη διαχείριση κρυογενικών εφοδιαστικών αλυσίδων, ο Όμιλος παραδίδει 
LNG και bioLNG σε όλη την Ευρώπη, σε στεριά και θάλασσα, επιτρέποντας στους πελάτες της να 
επιτυγχάνουν στόχους απανθρακοποίησης χωρίς να υπονομεύουν την κερδοφορία τους.   

 Περισσότερες πληροφορίες: https://www.molgas.es/ 

Επικοινωνία: 

Phone enquiries: Αλέξανδρος Λαγάκος +30 2160702002 

Email enquiries: Comunicacion-marketing@molgas.es 
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